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Το Πανεπιστήμιο Κύπρου σας προσκαλεί στη Γιορτή των Γραμμάτων που θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 30 Ιανουαρίου 2020, στις 6:30μ.μ. στο Αμφιθέατρο Β108,
Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης» στην Πανεπιστημιούπολη.

Oμιλητής στην εκδήλωση θα είναι ο ποιητής και δοκιμιογράφος Κυριάκος Χαραλαμπίδης,
ο οποίος θα αναπτύξει το θέμα:

«Γλώσσης Επίσκεψις»

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Μπορείτε να δηλώσετε ηλεκτρονικά τη συμμετοχή σας στο www.ucy.ac.cy/ucyevents
μέχρι τις 29 Ιανουαρίου 2020

Πληροφορίες στο τηλ. 22894305

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ
Γεννήθηκε στην Άχνα (1940) και μεγάλωσε στην Αμμόχωστο. Σπούδασε Ιστορία και
Αρχαιολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Παρακολούθησε μαθήματα Θεάτρου στη Δρα-
ματική Σχολή Εθνικού Θεάτρου. Ειδικεύτηκε σε θέματα Ραδιοφωνίας στη Βαυαρική Ρα-
διοφωνία (Μόναχο). Εργάστηκε ως φιλόλογος στη Μέση Εκπαίδευση και για τρεις
δεκαετίες στο Ραδιοφωνικό  Ίδρυμα Κύπρου, από το οποίο αφυπηρέτησε ως 
Τμηματάρχης Προγραμμάτων Ραδιοφώνου (1998).

Εξέδωσε δεκατρείς ποιητικές συλλογές, που περιλαμβάνονται στον συγκεντρωτικό τόμο
Ποιήματα 1961-2017 (Ίκαρος, 2019). Παράλληλα κυκλοφόρησε η συλλογή Σαλιγκάρι
και φεγγάρι (Καλειδοσκόπιο, 2018) που έλαβε το Βραβείο Λογοτεχνικού Βιβλίου για
Παιδιά (του περιοδικού «Αναγνώστης»), καθώς και το κυπριακό Κρατικό Βραβείο Λο-
γοτεχνίας για Μικρά Παιδιά (2019). Οι εκδόσεις Άγρα εξέδωσαν το βιβλίο Ρωμανού του
Μελωδού: Τρεις ύμνοι σε δική του εισαγωγή και μετάφραση (Βραβείο Ελληνικής Εταιρείας
Μεταφραστών Λογοτεχνίας, 1997) και δύο τόμους δοκιμίων με τίτλο Ολισθηρός 
ιστός (2009). Τα βιβλία του συμπληρώνουν η επιλογή κειμένων που επιμελήθηκε για τη
Λευκωσία (Μεταίχμιο, 2010) και ο νέος τόμος δοκιμίων Εν δορί κεκλιμένος (Σοκόλης, 2019).

Έλαβε το Κρατικό Βραβείο Ποίησης της Κύπρου (1974, 1978, 1983) για τα βιβλία
Το αγγείο με τα σχήματα, Αχαιών Ακτή, Αμμόχωστος Βασιλεύουσα και το Κρατικό
Βραβείο Ποίησης της Ελλάδας (1996) για τη Μεθιστορία. Η Ακαδημία Αθηνών του
απένειμε το Βραβείο Μερόπης Οικονόμου (1989) για την ποιητική του συλλογή
Θόλος και το Βραβείο Κώστα και Ελένης Ουράνη (2003) για το σύνολο του έργου
του.  Έλαβε επίσης το Διεθνές  Έπαθλο Καβάφη στην Αίγυπτο (1998), το Βραβείο Πο-
λιτιστικής Προσφοράς Τεύκρου Ανθία-Θοδόση Πιερίδη (2006) και το Αριστείο Γραμ-
μάτων, Τεχνών και Επιστημών της Κυπριακής Δημοκρατίας (2007). Το 2013 ανα-
γορεύτηκε επίτιμος διδάκτωρ του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών
και εξελέγη αντεπιστέλλον μέλος της Ακαδημίας Αθηνών στον τομέα Λογοτεχνίας
(Ποίησης) στην Τάξη των Γραμμάτων και των Καλών Τεχνών.  Το 2019 επελέγη ως
ιδρυτικό μέλος της Κυπριακής Ακαδημίας Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών.   Την
ίδια χρονιά τιμήθηκε από την  Ένωση Λογοτεχνών Κύπρου με το Βραβείο Γιώργου
Φιλίππου Πιερίδη.

Μεταφράσεις ποιημάτων του κυκλοφορούν σε δέκα οκτώ αυτοτελείς εκδόσεις στα αγγλικά,
γαλλικά, γερμανικά, σουηδικά, σερβικά, βουλγαρικά, ρουμανικά και αλβανικά. 

Η εκδήλωση θα μεταδίδεται ζωντανά 
από το Ραδιοσταθμό του Πανεπιστημίου Κύπρου 
UCY VOICE 95.2 
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